

Za izgradnju industrijske zone dat ćemo oko 200 hektara zemljišta

24. LIPNJA 2017. U 15:00

0 KOMENTARA

722 PRIKAZA



AUTOR
VALENTINA
ABRAMUŠIĆ

Općina Odžak planira pokrenuti niz projekata koji bi rezultirali zapošljavanjem ljudi, ostankom mladih na ovim prostorima i razvojem gospodarstva. O tome koji su prioriteti, ali i problemi te općine, u intervjuu za Večernji list govori načelnik Odžaka Jakov Ivanković.

PODIJELITE ČLANAK



Na što je najviše usmjeren rad lokalne vlasti?

- Tijekom 2017. godine rad lokalne zajednice najviše je usmjeren na izgradnju vodovoda Vrbovac - Jošava - Potočani, čija je realizacija u tijeku. Vrijednost tog projekata je veća od 2 milijuna maraka, a njegovom izgradnjom bit će riješen problem opskrbljivanja vodom više od 3000 mještana općine Odžak. Također, aktivno radimo na izradi prostornog plan općine Odžak za razdoblje od 2015. do 2035., čiji bi se prijedlog u obliku nacrtu trebao naći na sljedećoj sjednici Općinskog vijeća. Prostorni plan će nam omogućiti kvalitetnije planirati razvoj općine, kako u infrastrukturnom tako i u gospodarskom dijelu.

Koji projekti će u budućnosti imati prloritet?

- Prioritet već sada ima, ali će veću važnost imati pred kraj godine i početkom sljedeće, izrada regulacijskih planova za planirane industrijske zone koje će neposredno biti vezane uz budući granični prijelaz i most na rijeci Savi u Svilažu. Planiramo izdvojiti oko 200 hektara zemljišta za te zone i već sada postoji zanimanje poduzetnika za zemljište u tim zonama.

Što su, po vašem mišljenju, prednosti zona, ali i općine?

- Prednost tih zona, a time i same općine Odžak je njihova lokacija jer se nalaze u "srcu" ili središtu prometnih pravaca od sjevera prema jugu i od zapada prema istoku, do Zagreba, Sarajeva, Beograda imamo nekih 200-ak kilometra, do Budimpešte malo više od 300 kilometra. Tu je i projekt izgradnje kanalizacijskog sustava u Novom Naselju koji bi trebao riješiti gorući problem ljudi koji žive u njemu, a izrada projektno-tehničke dokumentacije za taj projekt je u tijeku.

Budući da je iseljavanje stanovništva stalna i aktualna tema u BiH, što pokazuju brojni podaci, kakvo je stanje u vašoj općini?

- Stanje je slično kao i u ostalim općinama u BiH. Mnogi smatraju kako se Odžak nalazi neposredno uz granicu s Republikom Hrvatskom, da je kod nas taj trend veći nego u drugim općinama u BiH, međutim, u razgovoru s načelnicima drugih općina u BiH vidim da je taj trend podjednak svugdje. Nije samo problem u iseljavanju kao takvom nego je veći problem u strukturi ljudi koji se iseljavaju. To su uglavnom mladi ljudi i mlade obitelji s djecom.

Na čemu je naglasak rada lokalne vlasti kada je riječ o toj temi?

- Općina Odžak, na čelu sa mnom kao načelnikom, već je početkom 2017. godine donijela konkretnu mjeru isplate jednokratne pomoći od 1000 maraka obiteljima s novorođenom djecom. Do sad smo imali 20-ak zahtjeva za tu pomoć. Međutim, to je samo jedna mjera čiji je cilj pomoći obiteljima te usporiti trend iseljavanja, ali ona nije trajno rješenje ovog problema. Po mom mišljenju, jedni izlaz iz ovog problema je jačanje gospodarstva i stvaranje novih radnih mjesta, ali usporedno s time i rast plaća radnika u realnom sektoru.

Koji su problemi s kojima se susreće lokalna vlast?

- Najčešći je problem nedostatak finansijskih sredstava, odnosno nemogućnost izdvajanja većih finansijskih sredstava iz proračuna za razvoj općine, te puno drugih problema koji se spuštaju na lokalnu vlast jer smo mi u izravnom kontaktu s ljudima, a mnogo je potreba.

Posebno biste izdvojili neki od problema?

- Tu su razni socijalni problemi, problemi s lokalnim javnim poduzećima ili ustanovama, birokracija, sporost ili nemogućnost sustava učinkovito rješavati probleme i potrebe lokalne zajednice. Također, jedan od čestih problema na koji nailazimo je i teška koordinacija s drugim razinama vlasti jer je u nekim dijelovima zakonom predviđeno da se više razine vlasti brinu o, recimo, nekom dijelu infrastrukture, zemljišta, održavanja nekih površina i slično koje se nalaze na području općine, a Općina nema nikakve mogućnosti sudjelovanja u odlučivanju o načinu, vremenu i lokaciji korištenja tih sredstva.